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Rok 2022 plynule navázal na velice úspěšný startovní rok 2021 a byl pro nás plný výzev,

nových možností a dalších zkušeností v naší činnosti pomoci potřebným.

Posílili jsme náš tým o nového člena správní rady – Vojtěcha Bulíře, který nám pomáhá

zejména v oblasti IT. Další pomocnou rukou a zejména energií je Marek Filip, který nás

posouvá hlavně v oblasti komunikace v médiích. Ve výčtu posil nesmí chybět naši milí

Barbora a Viktor, kteří se starají hlavně o sociální sítě, softwarové zázemí a nápady

ohledně propagace.

Jsme v tom všichni spolu – srdcem.

Nadační fond Lidé lidem, který si nás pro tento rok vzal pod svá křídla, nás vedl v mnoha

oblastech. Absolvovali jsme díky nim inspirativní školení v oblasti PR a naprosto

bezkonkurenční několika úrovňové semináře na téma komunikace. Stále z nich čerpáme.



Další podporou našich přátel z Lidé lidem byla příprava nového webu, profesionální focení

a zejména promo video, ke kterému propůjčil svůj hlas velmi citlivý Tomáš Klus.

Pro naše klienty, ale nejen pro ně, jsme ve spolupráci s neziskovou organizací Porozumění

mysli připravili sérii onkowebinářů, kde jsme si zvali zajímavé hosty.

V roce 2022 jsme se aktivně s našimi dobrovolníky po celé České republice účastnili

Českého dne proti rakovině.

Při našich cestách po republice jsme navázali velmi širokou spolupráci s dalšími

onkologickými pracovišti, zejména s KOC v Hradci Králové a Ostravě. Postupně

komunikujeme také se sociálními pracovnicemi a paliativními týmy jednotlivých nemocnic.

Ti nám aktivně posílají své pacienty.



Na konci školního roku profesorka Žaneta Horanová z libereckého gymnázia JerGym,

které navštěvoval náš syn, zorganizovala benefiční koncert absolventů této školy na

podporu našeho nadačního fondu. Tato akce se stala nádhernou oslavou života a

rozpoutala velkou podporu návštěvníků, studentů a veřejnosti. Studenti JerGym začali

sami vymýšlet a realizovat další akce v náš prospěch, třeba vánoční trh a bazárek.

Další kulturní akcí na naši podporu byla beseda v jabloneckém divadle 31.8.2022, kde

hlavní aktéři Jan Rak, Martin Jotov a Jaroslav Dušek vytvořili prostor pro naše představení

před dalším publikem.



Tím, čím jsme pro tento kalendářní rok zakončili naši prezentaci pro veřejnost, byla účast

na vánočním koncertu v libereckém divadle skupiny Big´O´Band, kde příchozí přispívali

do kasičky a bylo na naši podporu vydraženo vánoční cukroví za neuvěřitelných 50.000

Kč.



Zastřešili jsme sbírku pro naši klientku a spustili svoji vlastní sbírku na portálu

https://www.znesnaze21.cz/, která je stále otevřená.

Tvářemi naší vlastní sbírky i trvalými podporovateli našeho nadačního fondu se stali

Patrik Eliáš a Tomáš Klus, kterých si velmi vážíme.

Samozřejmě v průběhu celého roku jsme se snažili být trvale informováni o novinkách

pro onkologické pacienty. Proto jsme navštěvovali sympozia organizovaná Ligou proti

rakovině a Masarykovým onkologickým ústavem, včetně Brněnských onkologických

dnů.

Dostali jsme možnost testovat aplikaci MindCare, která byla vytvořena Ústavem 
psychologie a psychosomatiky ve spolupráci s Masarykovým onkologickým ústavem na 
podporu onkologických pacientů. 

Na našich cestách za klienty nám nesmírně pomáhá zapůjčený vůz od společnosti

OlfinCar Hradec Králové.

https://www.znesnaze21.cz/


Seznámili jsme se s mnoha pomáhajícími organizace, mezi které patří například tyto:

Autismus jako dar, Spolek Hlas onkologických pacientů, Lemniskáta, Pacientská

organizace Veronica, klinika PSYON, NF PSYRES, NF Je to O.K., Dialog Jessenius, NF Pink

Bubble, NF Pomoci, Znesnáze 21, NF Hippokrates a další.

Pro konzultace s klienty jsme využívali naše útulné pronajaté prostory na pražském

Smíchově, nebo za laskavého přispění společnosti MCU Koloseum Liberec v jejich

prostorách. Díky naší celorepublikové působnosti a mnohdy špatné mobilitě nebo

snížené imunitě klientů jsme velkou část konzultací prováděli prostřednictvím zoomu

nebo telefonu.

Naše činnost by nemohla probíhat bez podpory našich štědrých sponzorů, kteří jsou

jmenovitě vypsáni, ale také díky velkému množství drobných přispěvatelů, kterých si

vážíme naprosto rovnocenně. Každá stokoruna se počítá a jsme za to hluboce vděčni.

HODNOCENÍ

V roce 2022 jsme pomohli 212 klientům v 1084 konzultacích a najezdili jsme za klienty

32.000 km.

Nadační fond Úsměv nejen pro Kryštofa

věnovaný všem, jimž ustrnul úsměv v důsledku 

onkologického onemocnění

Sídlo:                                                                Kancelář:   

Tychonova 44/3                                               Svornosti 29

160 00 Praha 6                                                150 00 Praha 5

IČ: 107 04 647

usmev@usmevnejenprokrystofa.cz

www.usmevnejenprokrystofa.cz

Bankovní spojení:
297595411/0300

mailto:usmev@usmevnejenprokrystofa.cz
http://www.usmevnejenprokrystofa.cz/


Spolupracujeme

Finančně nás významně podpořili 

http://www.olfincar.cz/
http://www.olfincar.cz/


RNDr. Martin Radina

Hronovi Eva a Jaromír

Jana Karnišová

Kupka Pavel

Pavel Pola

Anaon, veřejně prospěšný spolek

Damus s.r.o.

Ecrypt SE

MKBD Czech s.r.o.

Realsan Group SE

VESTTA BOZP s.r.o.

Golden Gate CZ a.s.



Hodnota života se neměří jeho délkou, ale hloubkou.
Gustav Frensen



Hodnocení našich podporovatelů

Vypořádat se se ztrátou blízkého člověka, který odejde v důsledku nemoci je nejtěžší věc,

která nás na naší cestě životem může potkat. Závažná diagnóza nám nejprve obrátí život

naruby. Snažíme se krok za krokem projít každou fází náročné léčby s nadějí, že na

důležité křižovatce budou vždy další cesty směrem k životu a uzdravení. Může se však také

stát, že cesty a možnosti postupně ubývají a směřují k té jedné, poslední, nevyhnutelné. Za

svou profesní cestu jsem potkal mnoho lidí, kteří po smrti blízkého člověka už nemohli dál.

Ztratili smysl života, naději a radost.

Měl jsem možnost se s manželi Abelovými opakovaně potkat nejen neformálně, ale i ve

chvílích, kdy zařizovali něco pro lidi procházející léčbou nebo ztrátou. To, co jsem

s překvapením a dojetím viděl, byl opravdový zájem druhým pomoci, podpořit je a dát jim

naději, že i když možností ubývá, stále je co dělat a pro co žít. I když v tuto chvíli prozatím

podobným trápením neprocházím, někde v pozadí mám jistotu a naději, že bych se měl na

koho obrátit a že by mě v tom nenechali. S vděčností a nadějí tedy děkuji manželům

Abelovým za jejich práci a to, že dokázali svou hlubokou ztrátu svého milovaného syna,

kterou sami prošli, přetransformovat do pomoci druhým.

Doc. PhDr. Miroslav Světlák Ph.D.
Přednosta Ústavu psychologie a psychosomatiky
Klinický psycholog a psychoterapeut

Pravidelně na konci roku přispíváme na dobročinné účely. Snažíme se vybírat takové 
projekty, které nás osloví a zveme je, aby se nám představili. Každý kolega pak sám za 
sebe rozhoduje, jakou částku kterému projektu přispěje. Projekt Úsměv nejen pro Kryštofa 
jsem kolegům představil já. Následovala prezentace u nás ve firmě a výsledkem bylo, že 
po daru pro Ukrajinu a pomoc kolegovi to byl nejúspěšnější projekt v rámci loňského 
roku. 

Pavel Pola
Etnetera Activate a.s.

Jako Nadační fond Lidé lidem si pečlivě vybíráme organizace, které podporujeme. Našim

cílem je naučit komunikovat a tím je podpořit v jejich dlouhodobém fungování, aby si

zajistili stabilitu a kredibilitu pro své dárce. Maruška s Tiborem nás velmi rychle

přesvědčili o tom, že naši pomoc nejen potřebují, ale že ji do poslední kapky využijí

s neskutečnou pokorou. Byli připraveni naslouchat, učit se, využít rady a možnosti rozvoje

a stali se našimi partnery v komunikaci. A za to si jich velmi vážíme.

Mgr. Lucie Budinová
Nadační fond Libé lidem



Naši klienti

S nadací Úsměvem pro Kryštofa máme s manželem ty nejlepší zkušenosti. Manželé

Abelovi jsou skvělí lidé. V kontaktu jsem hlavně s paní Ábelovou, která je žena s velikým

srdcem a já jí moc děkuji za to, co dělá. Můžete jí kdykoliv a s čímkoliv zavolat. Ona Vás

vyslechne a snaží se najít takovou cestu, která je pro Vás nejlepší. Díky paní Marušce

jsem se naučila mít se ráda a žít život tak, abych se cítila co nejlépe. O to samé se snaží i

můj manžel a má rodina. Ještě jednou moc děkujeme, a pokud váháte nadaci oslovit, tak

neváhejte. Tady Vám pomůžou

Jana L.


